
問１ 居住区

回答数 構成比
(1) 堺区 52 11.5%
(2) 北区 85 18.8%
(3) 東区 45 10.0%
(4) 西区 75 16.6%
(5) 南区 67 14.8%
(6) 中区 66 14.6%
(7) 美原区 10 2.2%
(8) その他 41 9.1%
(9) 記載なし 1 0.2%

無回答 10 2.2%
　計 452 100.0%

　回答者

回答数 構成比
(1) 父 8 1.8%
(2) 母 422 93.4%
(3) 祖父 1 0.2%
(4) 祖母 4 0.9%
(5) その他 0 0.0%
(6) 記載なし 5 1.1%

無回答 12 2.7%
　計 452 100.0%

 性別

回答数 構成比
(1) 男 316 69.9%
(2) 女 117 25.9%
(3) 記載なし 6 1.3%

無回答 13 2.9%
　計 452 100.0%
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≪本人について≫

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%
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 年齢

回答数 構成比
(1) 6 32 7.1%
(2) 7 29 6.4%
(3) 8 25 5.5%
(4) 9 36 8.0%
(5) 10 32 7.1%
(6) 11 33 7.3%
(7) 12 50 11.1%
(8) 13 40 8.8%
(9) 14 52 11.5%
(10) 15 42 9.3%
(11) 16 29 6.4%
(12) 17 20 4.4%
(13) 18 6 1.3%
(14) 記載なし 8 1.8%

無回答 18 4.0%
　計 452 100.0%

 手帳の有無

回答数 構成比
(1) 有 412 91.2%
(2) 無 26 5.8%
(3) 記載なし 3 0.7%

無回答 11 2.4%
　計 452 100.0%

 療育手帳

回答数 構成比
(1) Ａ 250 55.3%
(2) Ｂ1 68 15.0%
(3) Ｂ2 72 15.9%

無回答 62 13.7%
　計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%

－２－ 



 身障手帳

回答数 構成比
(1) 1級 45 10.0%
(2) 2級 23 5.1%
(3) 3級 12 2.7%
(4) 4級 6 1.3%
(5) 5級 1 0.2%
(6) 6級 1 0.2%
(7) 7級 0 0.0%

無回答 364 80.5%
　計 452 100.0%

 精神手帳

回答数 構成比
(1) 1級 3 0.7%
(2) 2級 9 2.0%
(3) 3級 2 0.4%
(4) 4級 0 0.0%
(5) 5級 0 0.0%

無回答 438 96.9%
　計 452 100.0%

問2  障がいの内容

回答数 構成比
(1) 知的障がい 264 34.2%
(2) 自閉症・広汎性発達障がい 256 33.2%
(3) 情緒障がい 2 0.3%
(4) 肢体不自由 72 9.3%
(5) ダウン症 43 5.6%
(6) 視覚障がい 12 1.6%
(7) 聴覚・音声言語障がい 7 0.9%
(8) 内部障がい 9 1.2%
(9) てんかん 66 8.5%
(10) 精神障がい 7 0.9%
(11) その他 18 2.3%
(12) 記載なし 1 0.1%

無回答 15 1.9%
　計 772 100.0%

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%
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問３  学校種別

回答数 構成比
(1) 地域の学校 136 30.1%
(2) 支援学校 301 66.6%
(3) 記載なし 2 0.4%

無回答 13 2.9%
　計 452 100.0%

≪家族について≫

問２  主介助者はどなたですか?

回答数 構成比
(1) 父 16 3.5%
(2) 母 375 83.0%
(3) 祖父 0 0.0%
(4) 祖母 10 2.2%
(5) その他 3 0.7%
(6) 記載なし 21 4.6%

無回答 27 6.0%
　計 452 100.0%

≪放課後等デイサービス≫

回答数 構成比
(1) １０日未満 68 15.0%
(2) １５日未満 53 11.7%
(3) ２０日未満 72 15.9%
(4) ２５日未満 101 22.3%
(5) ２５日以上 144 31.9%
(6) 記載なし 3 0.7%

無回答 11 2.4%
　計 452 100.0%

問１  放課後等デイサービスの受給者証の
支給量は何日ですか？

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%
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回答数 構成比
(1) １回 48 10.6%
(2) ２回 89 19.7%
(3) ３回 61 13.5%
(4) ４回 79 17.5%
(5) ５回 78 17.3%
(6) ６回 79 17.5%
(7) ７回 6 1.3%
(8) 記載なし 0 0.0%

無回答 12 2.7%
　計 452 100.0%

問３  土日祝も利用していますか？

回答数 構成比
(1) はい 291 64.4%
(2) いいえ 151 33.4%
(3) 記載なし 3 0.7%

無回答 7 1.5%
　計 452 100.0%

問４　土日祝も利用したいと思いますか？

問２  放課後等デイサービスを週何回
利用されていますか？

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%

－５－ 



問５　放課後等デイサービスの希望の
利用回数は週何回ですか？

問６　放課後等デイサービスの利用に
あたってどこから情報を得ましたか？

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%

－６－ 



問８　現在何か所の放課後等デイサービス
事業所と契約していますか？

問７　放課後等デイサービスを利用す
る理由はなんですか？

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%

－７－ 



回答数 構成比
(1) 目的別に利用 140 23.6%
(2) １ヶ所だけでは希望日がとれない 89 15.0%
(3) 過ごせる場所が多い方がいい 122 20.6%
(4) 特に理由なし 7 1.2%
(5) その他 21 5.1%
(6) 記載なし 30 5.1%

無回答 183 30.9%
計 592 100.0%

問１０ お子様の事で相談相手はいますか？

回答数 構成比
(1) いない 20 2.0%
(2) 配偶者 271 27.8%
(3) 実父母 163 16.7%
(4) 義父母 44 4.5%
(5) 主介助者のきょうだい 53 5.4%
(6) 友人知人 315 32.3%
(7) その他 98 10.0%
(8) 記載なし 3 0.3%

無回答 9 0.9%
計 976 100.0%

問９ 複数のディサービスを利用している理由は
何ですか？

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%
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選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%

－８－ 

お子様の事で相談相手はいますか？ 

複数のデイサービスを利用している

理由はなんですか？ 



問１１ 相談できるところはありますか？

回答数 構成比
(1) ない 30 10.0%
(2) 学校 310 5.1%
(3) 行政機関 103 2.7%
(4) 福祉サービス事務所 213 1.3%
(5) 基幹型相談支援センター 112 0.2%
(6) その他 16 0.2%
(7) 記載なし 5 0.0%

無回答 11 80.5%
　計 800 100.0%

回答数 構成比

(1) ない 73 16.2%

(2) ある 364 80.9%
(3) 記載なし 3 0.7%

無回答 10 2.2%
　計 450 100.0%

問１２　お子様との関わりの中で悩んだり、
つらい気持ちになる事はありますか？

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%
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選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%

－９－ 

お子様とのかかわりの中で悩んだり、つらい気

持ちになることはありますか？ 

相談できるところはありますか？ 



問１３ どんなときですか？

回答数 構成比
(1) 子どもとの関わり方がわからない 90 11.6%
(2) 子どもの気持ちが読み取れない 192 24.7%
(3) 食べ物の偏食やこだわりが強い 71 9.1%
(4) 主介助者が体調を崩したり介助が出来ない 125 16.1%
(5) 子どもが体調を崩したとき 77 9.9%
(6) きょうだいとの関係 119 15.3%
(7) その他 99 12.7%
(8) 記載なし 2 0.3%

無回答 2 0.3%
計 777 100.0%

問１４ 放課後等デイサービスを利用されていない
日はお子様はどのように過ごされていますか？

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%
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選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%

－１０－ 

放課後等デイサービスを利用されていない日

はお子様はどのように過ごされていますか？ 

どんなときですか？ 



問１５　放課後等デイサービスを利用し、
お子様は変わりましたか？

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%

－１１－ 

問１６ 放課後等デイサービスを通して

経験してほしいことはなんですか？ 



選択項目 人数 構成比
満足している 383 86.3%
どちらでもない 55 12.4%
満足していない 6 1.4%
記載なし 0 0.0%
無回答 8         -
合計 452 100.0%

問１８  放課後等デイサービスに満足してい
ますか？

問１７　お子様にとって、どのような支援や
サービスが必要だと思いますか？

選択項目 人数 構成比

はい 87 58.8%

いいえ 60 40.5%

記載なし 1 0.7%

無回答 3         -

合計 151 100.0%

選択項目 人数 構成比

１回 30 6.9%

２回 57 13.1%

３回 71 16.3%

４回 69 15.8%

５回 80 18.3%

６回 99 22.7%

７回 16 3.7%

8回 0 0.0%

記載なし 14 3.2%

無回答 16         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比

行政機関 92 12.9%

学校 69 9.7%

基幹型相談支援センター 23 3.2%

相談支援事業所 63 8.9%

ヘルパー派遣事業所 24 3.4%

事業所のチラシ 50 7.0%

あいのーと 28 3.9%

その他の広報誌 3 0.4%

ＰＴＡ 23 3.2%

家族 3 0.4%

友人 277 39.0%

インターネット 27 3.8%

その他 27 3.8%

記載なし 2 0.3%

無回答 9         -

合計 720 100.0%

選択項目 人数 構成比

子どもの療育のため 322 23.6%

子どもの友達作りのため 252 18.5%

主介助者が仕事をするため 179 13.1%

他の兄弟の世話をするため 85 6.2%

主介助者の親の介護のため 26 1.9%

介助者がリフレッシュするため 170 12.5%

子どもが新しいことを経験するため 327 24.0%

記載なし 1 0.1%

無回答 9         -

合計 1371 100.0%

選択項目 人数 構成比

１箇所 201 45.5%

複数　2 157 35.5%

複数　3　 59 13.3%

複数　4 14 3.2%

複数　5 7 1.6%

複数　6 2 0.5%

複数　7 0 0.0%

記載なし 2 0.5%

無回答 10         -

合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
家族と過ごす 415 52.2%
祖父母や親せき、友人の家に遊びに行っている 104 13.1%
ガイ ドヘルパーやショ ートステイ 等の福祉サービスを利用している。 143 18.0%
のびのびルーム等の放課後サービスを利用している 36 4.5%
習い事や塾に行っている 74 9.3%
その他 22 2.8%
記載なし 1 0.1%
無回答 10         -
合計 805 100.0%

選択項目 人数 構成比
良くなった 361 81.9%
変化なし 77 17.5%
悪くなった 1 0.2%
記載なし 2 0.5%
無回答 11         -
合計 452 100.0%

選択項目 人数 構成比
利用している同学年の子どもとの友達づくり 276 23.9%
友だちを通して他人への思いやり 294 25.5%
療育プログラムでの新しい発見 296 25.6%
買い物を通しての金銭感覚 211 18.3%
その他 76 6.6%
記載なし 2 0.2%
無回答 8         -
合計 1163 100.0%

選択項目 人数 構成比
移動支援 233 12.1%
学習塾 102 5.3%
スポーツ教室 214 11.1%
音楽教室 154 8.0%
絵画教室 110 5.7%
医療ケア 59 3.1%
アルバイト活動 42 2.2%
宿泊活動 153 7.9%
地域のボランティア活動 51 2.6%
祭りなどのイベント活動 105 5.4%
生活訓練 261 13.5%
あそび 224 11.6%
居場所 208 10.8%
その他 14 0.7%
記載なし 3 0.2%
無回答 14         -
合計 1947 100.0%

－１２－ 

お子様にとって、どのような支援やサービスが

必要だと思いますか 


